
(Test au nitrate 
d’argent)

Aide au codage du programme

un précipité blanc

aucun précipité

la solution contient 
des ions chlorure

il se forme…
OBSERVATION INTRPRÉTATION

la solution ne contient 
pas d’ions chlorure

(Test à la soude)

(Mesure de pH)

Écrire sur chaque 
rectangle nom du lutin 
correspondant.

Écrire sous chaque 
flèche le nom du 
message correspondant.

Coder librement la 
conséquence de chaque 
message.

Attention !

En faisant ainsi, on ne 
représente pas toutes 
les implications des 
messages, ni tous les 
messages 
(« Recommencer »)
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